

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

城管部门徒步执法
让市容管理更精细

本报讯(记者周阳 通讯员云耀辉)炎炎夏日,一些沿街商户开店、占道经营,随意摆放、设置小广告,影响了市容市貌。针对这一现象,近期,市城管执法委综合执法一大队开展徒步执法行动,推进市容精细化管理。

7月19日,在市区银泉大道,该大队执法人员采取集中劝导与徒步执法相结合方式,劝导出店、占道经营12家,清理沿线乱堆放杂物3处,及时联系相关部门处理污水横流投诉件1起。

通过徒步执法行动,该大队发现并及时处理了一批市容问题:依法取缔幸福路大楚城附近占用消防通道搭建的活动板房;及时处置八一巷临街拆迁建筑物上一块摇摇欲坠的“大石”,消除安全隐患……

该大队负责人表示,该大队将创新管理办法,改进执法方式,通过强化徒步执法、文明劝导,促进城市管理方式向疏导和服务转变,展示城管执法队伍良好形象,把城市管理做细、做优。

好心市民捡钱包
民警接力寻失主

本报讯(记者吴青朋 通讯员陈熠)“感谢拾到钱包的好心人,感谢派出所民警。”7月18日,咸宁高新区横沟桥镇居民张先生在超市购物时不慎将钱包遗失,好心市民捡到后交给派出所民警,民警凭借钱包内的身份证件,找到失主张先生,将钱包完璧归赵。

当日上午9点多,一位市民来到咸宁高新区横沟桥派出所报警称,其在横沟鄂商超市里捡到一个黑色钱包,钱包内有现金50多元、多张银行卡、1张身份证,希望公安机关帮助寻找失主。

民警通过钱包内的身份证件查询到失主张先生的联系方式,并通知其到派出所来认领丢失的钱包。很快,失主张先生来到横沟桥派出所,民警当面确认无误后,将钱包交给了张先生,并提醒其外出时一定要保管好自己的贵重物品,以防给自己带来不必要的损失和麻烦。

拿着失而复得的钱包,张先生焦急的脸上终于露出笑容,并连声道谢。

通山警方破获持枪贩毒案,抓捕现场惊心动魄——

民警及时摁住枕下藏枪的毒贩

本报讯(记者方达星 特约记者柯国强)日前,通山警方成功破获一起持枪贩卖毒品案,抓获贩毒吸毒嫌疑人员19名,现场缴获毒品400余克、枪支1把、子弹50余发。

7月初,通山县公安局禁毒大队民警在工作中获悉一条重要线索,在该县通羊城区隐藏着一个贩毒团伙,团伙头目名叫谭东(化名),男性,现年33岁,通山通羊人,其手下有人数不详的团伙成员。该团伙不但活动频繁,且已初步形成了成熟的贩卖链条。

通山警方立即围绕嫌疑人的活动轨迹展开侦查破案工作。经侦查,民警基本摸清嫌犯谭东的日常生活规律和位于通羊新城社区短期租住的隐密据点。民警发现,嫌犯谭东有较强的反侦查意识,十分精明警觉。经过连续十多天的缜密侦查,民警大致掌握了这个团伙的框架结构及犯罪证据,抓捕时机成熟。

7月18日晚,通山县公安局组织禁毒、巡逻、派出所等警种部门多警联动,在堵住可能的出口后,民警一脚踢开房门,率先以迅雷不及掩耳之势冲上前去,将正准备从床上起身的嫌犯谭东按在床上,并死死控制住谭东意欲伸向枕头的手。一旁的民警迅速掀开枕头,赫然发现一支上了膛的枪。

经现场搜查,民警在屋内搜查出多袋约400余克白色粉末物质,50发子弹和几把管制刀具。经突击审讯,犯罪嫌疑人谭东心理防线完全崩溃,供认了白色粉末为毒品“冰毒”,并如实交待了贩卖毒品的犯罪事实经过。

为扩大战果,民警以嫌犯谭东为饵线,顺藤摸瓜,先后抓获了谭东的两名“马仔”杨南、张北(均为化名)。在警方控制住三名嫌犯时间段内,嫌犯手机不时收到买卖毒品信息。侦查民警依此线索,先后又抓获了16名吸贩毒违法犯罪嫌疑人员,成功打掉这一贩毒团伙。

据嫌犯谭东交待,他在无意中沾惹上毒品欲罢不能,最后导致妻离子散。后来,他索性干起了贩毒“营生”,一



来因为贩毒利润可观,用以支付日常高额消费;二来以贩养吸,不至于毒品“断顿”。同时,为保障自身安全,他租下一间民房作为隐密据点,并从网上购买设备改装成有杀伤力的枪支,平时睡觉就把枪放在枕头底下防身。

目前,案件在进一步侦查办理之中。

我市多部门拉网式突击检查

打击破坏野生动物资源违法犯罪行为

本报讯(记者吴青朋 通讯员徐唐超)7月17日,我市市场监管、林业、森林公安联合开展了野生动物保护集中清查行动,打击破坏野生动物资源违法犯罪行为。

当日凌晨6点至下午4点,我市市场监管、林业、森林公安组成的3个联合督导组和全市市、县、乡三级市场监管、林业、森林公安等部门组成的18个清查执法组对全市各乡镇、村社区、集贸市场、训养殖户、农家乐等

涉猎、涉售、涉食肉禽类动物经营场所进行拉网式突击检查。

此次突击检查重点清查了各地城区农贸市场、乡镇集贸市场、城乡结合部交易点、餐饮等经营场所,清理了市场、景区及沿线等售卖野生动物的广告牌、餐馆中涉及野生动物的菜单,查看了野生动物人工繁育场所的许可证照情况。本次行动共检查重点市场30处,检查餐饮场所185家,清理野生动物广告招牌菜单106块(张),检查野生

动物人工繁育场所7家,收缴查扣疑似野生动物活体357只(条)和死体3.45公斤,立案调查4起。

清查行动中,执法人员向生产经营者宣传了野生动物保护的法律法规,引导广大民众自觉抵制食用野生动物,提高自觉保护野生动物意识和环境保护意识。共发放倡议书500余份,签订承诺书40余份。收缴的野生动物已统一移交森林公安,正在放生或填埋处理。

大厦垃圾桶离居民小区仅一墙之隔

臭了环境 苦了邻居

本报讯(记者陈婧 实习生刘利)“隔壁大厦物业公司把垃圾桶摆放在正对着我们小区的楼下,并堆积动物的粪便……”7月16日,市区国安小区居民杨先生致电本报,寻求帮助。

据杨先生介绍,他居住的小区在咸宁国际大厦后院正后方,中间仅隔一面墙和一条小巷。该大厦物业将垃圾桶摆放在靠近墙的一侧,正对着国安小区的居民楼。因国际大厦地势较高,垃圾桶内漏出的各种腐臭汁水,还时常穿过墙根间瓷砖的缝隙流向外面的小巷,气味十分刺鼻,影响该小区居民出行。

7月17日上午,记者在杨先生的

带领下,来到国际大厦后院,大老远,记者就闻到一股难闻酸臭味。由于是上午,垃圾桶内的生活垃圾并不多,但周围的地面上却留下了一大片白渍,白渍朝着地势较低的墙根方向延伸,吸引了成群的苍蝇在四周飞舞。距离垃圾桶不远处,记者还看到一堆鸡粪腐烂发酵后形成的有机肥。这些东西产生的气味,混合着垃圾桶的酸臭味,让人几欲作呕。

“不光是垃圾桶,还有围墙尽头的这个变压器,由于旁边的树过高,一到雷雨天气就会碰撞产生火花。我们住在附近的居民,下雨天都不敢从底

下的巷子经过。为这两件事,我曾多次上门去找国际大厦的物业方沟通,事情却一直未得到解决。”杨先生说。

随后,记者与杨先生一起来到了国际大厦物业,找到相关负责人汪经理。经双方协商,汪经理同意将垃圾桶后移,并将垃圾桶周边的污渍进行清理。而那堆鸡粪肥,他表示7月16日已经处理了一部分,他们会将剩下的尽快移走。

对于变压器的安全隐患问题,汪经理则表示,由于物业公司电工正在休假,暂且先搁置,等电工回来后,就与供电部门配合,将高树锯掉。